

親子共做「環保挑戰」 實踐低碳生活



◆ 家長與孩子一起參加攤位活動，認識綠色低碳資訊。

作者供圖

綠得開心@校園 伊利沙伯中學舊生會小學分校一向致力推廣環保教育，師生更積極舉辦「伊FUN環保周」，進行各類型的環保推廣活動，目的是希望透過多元化的學習活動，向全校各持份者推廣低碳綠色生活，讓大家明白環境保育的重要性，培養實踐環保的習慣。

學校以環保作主題的拔尖組「GreenStarter」學生，經過上學期及下學期的出外參觀及實踐課程後，由他們自行規劃學校首個「環保嘉年華」及發揮創意設計每一個環保攤位。攤位及展板主題分別有「虛擬水」、「塑膠分類」及「可再生能源」，再加上由水務署借出的水資源遊戲攤位及展板。活動除了令本校學生可以在午膳小息時，認識到不同主題的環保資訊外，由於活動亦在放學時進行，更吸引到校接子女的家長一同學習有用的環保知識。

除了讓師生和家長學習環保知識，學校更鼓勵將環保意識融入生活，於是舉辦了一個名為「一星期環保大挑戰」的活動，逾百名學生與家長成功完成了五個任務，包括限時淋浴、自備購物

袋、不購買膠樽飲品、減少使用紙張和拒絕使用即棄餐具。

透過這些小改變，學生和家長不僅學到了環保的重要性，更將所學的知識實踐起來。挑戰目的是讓他們關注不同的環保議題，如節約水源、減少塑料廢棄物、保護森林資源和降低能源消耗。

喚醒環保意識 維護生態平衡

學校鼓勵師生環保生活，同時保護自然生態平衡。低年級學生參與生態保育互動劇場，探索保護生態平衡和生物多樣性的重要性。劇場的演出生動有趣，配合精彩的情節和角色扮演，學生了解到保護動植物及其棲息地的必要性，學生更投入參與互動遊戲和討論，從中體驗到保育的重要性。高年級的學生參與以「綠色生活」為主題的講座，旨在喚醒他們對環境保護的意識，並提供實際的生活改變建議。

學校各持份者積極進行不同與環保議題相關的活動，旨在為學生和家長提供豐富的知識、互動體驗和實踐的機會。期望年輕一代能對環境保育議題多加關注及主動學習實踐低碳綠色生活的方法，為社會可持續發展的未來作出貢獻。

◆ 伊利沙伯中學舊生會小學分校（港燈「綠得開心計劃」「綠得開心學校」之一，2022/23年獲選為「最傑出綠得開心學校——卓越獎」。）

◆ 港燈「綠得開心計劃」，致力透過多元化活動，協助年輕一代及公眾人士培養良好的用電習慣、多認識可再生能源和實踐低碳生活，目前逾650間全港中小學校加入「綠得開心」學校網絡。如欲加入一同學習和推動環保，歡迎致電3143 3727或登入www.hkelectric.com/happygreencampaign。



Facebook